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1. УСТАНОВКА WI-FI МОДУЛЯ 

 

 

1.1) Закрепите Wi-Fi модуль (①) на задней части панели управления котла или в любом другом удобном 

месте, как показано на фото снизу, с помощью двустороннего скотча или винтов. 

※ Это делается только для того, чтобы модуль не смещался. 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.2) Подключите шлейф Wi-Fi модуля (②) к разъёму на нижней части панели управления котла, как 

показано на фото. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

1.3) Снимите белую плёнку с пластинки на конце чёрного провода (③), и приклейте его к модулю, как 

указано на фото. 
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2. ИСПОЛЬЗОВАНИЕ РЕЖИМА WI-FI 
 

1) УСТАНОВКА ПРИЛОЖЕНИЯ НА СМАРТФОН 

1.1) Скачивание приложения 

Отсканируйте QR-код, представленный ниже, для загрузки и установки приложения «Облачный интеллект». 

      
1.2) Регистрация в приложении 

После запуска приложения вы увидите следующий экран. Нажмите кнопку Зарегистрироваться, затем 

укажите свой номер телефона и задайте пароль. 

 
1.3) Вход в аккаунт 

После завершения регистрации нажмите кнопку Вход. В появившемся окне выбора страны выберите страну 

(например Россия). 
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Введите номер телефона и пароль, а также согласитесь с условиями пользования приложением, чтобы 

войти в систему. 

 
 

2) ВКЛЮЧЕНИЕ WI-FI-РЕЖИМА НА КОТЛЕ 

2.1) Активация Wi-Fi на панели управления 

Если котёл включён, выключите его. Для этого нажмите кнопку питания на панели, чтобы на дисплее 

появилось сообщение OF (выключено). 

 
2.2) Перевод котла в Wi-Fi-режим 

Затем для перевода котла на режим работы по Wi-Fi нажмите и удерживайте кнопку Зима/Лето в течение 

4–5 секунд. На панели начнёт мигать значок Wi-Fi, это значит, что котел готов к сопряжению с приложением.  

 

 
 

3) ДОБАВЛЕНИЕ ВАШЕГО КОТЛА В ПРИЛОЖЕНИЕ 

3.1) Сопряжение котла с приложением 

Нажмите кнопку +, чтобы добавить котел в список устройств. 

После того как приложение распознает котёл как «камин» снова нажмите на + для добавления котла в 

список ваших устройств и подключения к Wi-Fi сети. 
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3.2) Подключение котла к Wi-Fi 

Введите название и пароль от Wi-Fi-сети, используемой в помещении где установлен котёл. Начнётся 

процесс добавления устройства. 

 

 

 

4) ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ФУНКЦИЙ ПРИЛОЖЕНИЯ 

После того, как котел будет добавлен, вам будет доступна кнопка с иконкой котла. Для управления котлом 

нажмите на его иконку — появится экран регулировки параметров котла. Кнопкой в правом верхнем углу 

можно переключать режимы "Зима" / "Лето". 



Стр 6 / 8 

 

 

4.1) «Летний» режим 

На экране отображается текущая температура горячей воды. Перемещая ползунок можно задать желаемую 

температуру горячей воды. В этом режиме функция включения/выключения котла недоступна (только 

регулировка температуры горячей воды). 

    
4.2) Зимний режим 

Нажав кнопку в верхнем правом углу можно переключиться в зимний режим. В этом режиме можно 

регулировать температуру горячей воды и отопительной воды. Для настройки температуры горячей воды 

выберите «Температура в ванной комнате». Для настройки температуры отопительной воды выберите 

«Температура отопления» 
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Также в зимнем режиме доступны функции включения/выключения котла и таймер. 

 
 

Когда котёл нагревает воду для отопления, в верхнем левом углу приложения появляется значок пламени. 
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При помощи таймера можно выбрать время включения котла: 

 

 
 

 


